

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303540

一九八一年创刊

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台湾佛教救济基金会印尼分会  
付出其实就是最大的收获。  
恭录自证严法师静思语

Bagus Para Kamper  
芳香 防虫 防霉  
日式透气棉纸包装  
Anti Ngengat dan Penjamuran

疫苗接种率和经济复苏链条的成功来看,法兹鲁尔声称印尼是成功应对大流行病的国家之一。他说,对新冠病毒大流行的处理在2021年9月被公认为是世界上最好的之一。(lrw)

### 总统鼓励习经生应有鸿鹄之志

佐科维总统于10月22日在雅加达国家宫为清真经济共同体新标志推介会和全国习经生纪念日活动发表演讲时说,习经生前进的方向不应限于求职,而是为更多的人创造就业机会。

### 马福指非法网贷不具民事条件

政治、法律和安全统筹部长马福(中)于10月22日在雅加达其办事处召开记者会时表示,政府目前正大力铲除的非法网贷企业在法律上并不符合民事条件。

# 总统鼓励习经生应有鸿鹄之志

## 毕业不为求职 而是创业打造更多就业机会

【本报讯】佐科维总统于10月22日在雅加达国家宫为清真经济共同体新标志推介会和全国习经生纪念日活动发表演讲时表示,习经生前进的方向不应限于求职,而是为更多的人创造就业机会。

培养能出成为创业家的毕业生,这是因为国内的清真经济潜力还很大,因此印尼应成为全球清真经济的中心。根据2020年全球清真经济状况指标报告的数据显示,印尼清真经济领域还一直大幅增长。

期间,印尼清真经济晋入全球十大之林,随后又跃升为全球第五名,然后在2020年期间再跃升为全球第四名。

尽管如此,佐科维要求大家不要很快就自足,而是要马不停蹄地全力推动全国乃至全球清真经济的发展。(Sm)

### 我国明年成为G20轮值主席

#### 不仅关注G20 同时亦关照南太平洋国家

【本报讯】我国外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)表示,印尼在2022年成为20国集团(G-20)轮值主席国,届时将对南太平洋国家提供特别关注。

蕾特诺于10月22日出席主题为“通过2021年太平洋博览会抓住太平洋区域的巨大潜力”的线上活动中说:“届时印尼不仅关注20国集团的成员国而已,但也关注发展中国家及弱势群体的利益。”

蕾特诺表示,印尼将推出题为:“共同复苏及共同强大”的口号,这是与发展中国家的利益有关的重要事项。她强调,印尼在这一向以来与太平洋国家努力合作。

因此2021年太平洋博览会活动将以虚拟方式作为印尼与太平洋国家合作伙伴关系的努力方式之一。蕾特诺说:“我们承诺要加强合作,我们将在近期内继续举办第2届太平洋博览会。”

蕾特诺希望该活动将为新冠疫情后的印尼经济复苏有好处。此外,该活动也被指能在太平洋市场推出印尼国内产品,以支持国内私营企业及中小微型企业。

她说:“我们要推介印尼东部地区的产品,如以文化的概念来说,印尼东区与太平洋区域相近,并显示出印尼太平洋地貌。”

据悉,将于今年10月27日至30日举行的第2届太平洋博览会,成为有关太平洋区域的贸易、投资及旅游展览会。

值得一提的是,在2018

值得提及的是,在2018

### 总统致力应对新冠病毒大流行

#### 希望在2022年能独立生产红白疫苗

【本报讯】总统府发言人法兹鲁尔(Fadjroel Rachman)说,佐科维总统一直并将继续致力于应对新冠病毒大流行。其中之一是与疫苗采购有关的国际外交。据他说,这项努力使印尼取得了很高的疫苗接种率。

佐科维全力支持各个研究机构和大学努力开展疫苗研发。希望印尼能够在2022年独立生产新冠疫苗。

法兹鲁尔说,应对大流行病的政策重点是挽救人民的健康和维持社会经济韧性。因此,佐科维成立了抗疫工作组和国民经济复苏委员会。

法兹鲁尔在周五(22/10)的一份书面声明中说,自2020年年中以来,佐科维总统一直在开展与疫苗采购有关的国际外交。

感谢真主,我们通过艰苦的工作获得了疫苗,包括成品和原材料,使印尼成为世界上接种率第六高的国家。

法兹鲁尔说,除了与其他国家合作开发疫苗外,印尼目前正在尝试独立开发国产的红白疫苗。

在大流行病期间的医疗保健战略始于建立卫生服务体系,其中包括建立新冠肺炎转诊医院、3T工作(测试、追踪、治疗)、提供药物和医疗设备,以及卫生规则教育。

与此同时,通过税收减免激励措施、中小微企业资本援助、各种社会援助和待业卡计划来寻求社会经济管理。

还在国外受疫情影响的印尼公民采取了多项保护措施,如接载来自中国、日本的印尼公民,以及为从各国返回印尼的农民工提供便利。

法兹鲁尔表示,从经济方面来看,2021年第二季度经济增长率达到7.07%,而在大流行病开始时收缩至负数5.32%。

在微观社会经济层面,购买力、中小微企业的扩张和社区的社会复原力得以保持。他还说,应对新冠病毒大流行的三种策略,即卫生、社会保护和经济复苏,尤其是中小微企业,已显示出国际社会公认的积极成果。

从打破冠状病毒传播、疫

### 國際日報 印尼(COVID-19)

#### 印尼新冠病毒疫情动态

2021年10月22日(星期五)

- 新增确诊: 760例
- 累计确诊: 4,238,594例
- 累计治愈: 4,080,351例
- 累计死亡: 143,153例

### 人权委要求最高检察院彻查 关于英国特工牵涉1965年印尼大屠杀惨案

【本报讯】全国人权委员会主席阿赫玛德(Ahmad Taufan Damanik)表示,外电日前所传关于英国涉嫌印尼在1965年-1966年期间屠杀印尼共产党员及其追随者的惨案,最高检察院有必要深入调查此案。

阿赫玛德于10月21日声称,全国人权委员会自2012

年就有有关1965年-1966年大屠杀事件进行调查工作的任务已完成,调查结果显示当年大屠杀惨案明显的严重侵犯基本人权。他说:“接着的职责和任务是由总检察长深入研究调查案情的真相。全国人权委员会已完成调查任务,我们也已把调查资料提交给最高检察院作参考。”

阿赫玛德指出,来自英国的新文件资料也必须由最高检察院审核及证实其真伪,以供在法院的申诉需要。他说:“有关英国政府涉嫌此事的可能性,有待最高检查院的审核结果。”

如悉,“卫报”(The Guardian)目前的报道称,根据该消息来源所收到的文件资料发现,自发生1965年9

月30日印尼发生“政变”事件后,英国特工要求印尼掌权人剿灭其组织及其追随者,以致在印尼各地发生灭绝人性的集体大屠杀事件。

根据多方面的调查,估计受害人数超过50万人,甚至上百万人。国际特赦组织(AIT)印尼分会就此事敦促佐科维总统彻查1965年大屠杀事件。(Ing)

# OULU

## 中國歐陸品牌

- 款式創新設計
- 最強衝洗系統
- 蓋板自動緩慢
- 產品更白更亮

Smart Closet      Kyoto      Osaka

by SANDIMAS